

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。
任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。
有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。
委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。
供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。
在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:

- (a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 5 columns: 申請編號, 地點, 申請用途/發展, 進一步資料, 就進一步資料提出意見的期限. It lists various planning applications across different districts like A/H3/434, A/H15/272, A/HSK/6, etc.

城市規劃委員會

2017年8月15日



內地最高速的懸掛式單軌列車在中車四方股份公司下線。

本報山東傳真

山東周開幕

省長來港推介

香港文匯報訊(記者 殷江宏、楊奕霞)據悉,經濟大省山東已將加快新舊動能轉換確定為山東統領經濟發展的重大工程。目前正在香港舉辦的2017香港山東周活動,推介主題正是「匯聚全球優質資源,助推新舊動能轉換」。據悉,今次山東將在港重點推介109個重大項目。

由山東省委副書記、省長龔正率團來港舉辦的2017香港山東周於8月14日至17日舉行,這是龔正履新山東後首次率團赴港,亦是山東確定新舊動能轉換戰略後的全球首場境外推介。此次山東周共有20場活動,龔正省長更是行程滿檔,足見山東方面對此次活動的高度重視。

旨在加快新舊動能轉換

山東省力推加快新舊動能轉換,旨在通過發展新技術、新產業、新業態、新模式,實現產業智慧化、智慧產業化、跨界融合化、品牌高端化,做到傳統產業提質效、新興產業提規模、跨界融合提潛能、品牌高端提價值。

據了解,山東周活動期間,將舉行山東省新舊動能轉換重大工程推介會、國際資本助推山東新舊動能轉換洽談會、香港山東各界推動魯港合作交流會暨香港中國企業協會山東分會揭牌儀式、「山東品牌全球行」(香港)首站活動,以及「魯港企業攜手·轉型創新發展」——山東省中小企業新舊動能轉換重點項目推介會、魯港金融合作推介洽談會、山東省老字號暨名優企業品牌交流活動、山東省城鎮建設重點項目推介會等多項專題活動。

魯批設立港企逾1.8萬家

此外,山東代表團還將拜訪特區政府、中聯辦,訪問太古集團、嘉里集團等重點機構和企業,亦將與華潤、招商局、光大、中信集團等企業舉行工作會談。

數字顯示,截至2017年6月,山東累計批准設立港資企業18,345家,使用港資796.1億美元,在來山東投資的國家和地區中名列第一位。今年前6個月,山東新設香港投資企業227家,同比增長13.5%;合同外資272.4億元人民幣;實際使用外資275.8億元人民幣。目前山東已有香港上市公司46家,佔全省境外上市公司總數的45.5%。港資主要投資行業為房地產、商務服務業、製造業、金融業、批發和零售業、新能源、基礎設施、節能環保等。

銀監:商銀次季不良率持平

香港文匯報訊 中國銀監會昨公佈,二季度末商業銀行不良貸款餘額為1.64萬億元(人民幣,下同),較上季末增加563億元;不良貸款率為1.74%,與上季末持平。
同期,商業銀行撥備覆蓋率為177.2%,較上季末下降1.58個百分點;貸款撥備率為3.09%,較上季末下降0.02個百分點。
流動性水平保持穩健。截至二季度末,商業銀行流動性比例為49.5%,較上季末上升0.78個百分點;人民幣超額備付金率1.65%,與上季末持平。
但資本充足率有所降低,不含外國銀行分行的商業銀行加權平均核心一級資本充足率為10.64%,較上季末下降0.15個百分點;加權平均資本充足率為13.16%,較上季末下降0.11個百分點。
數據顯示,二季度末,內地銀行業金融機構境內外本外幣資產總額為243.2萬億元,同比增長11.5%;境內外本外幣負債總額為224.9萬億元,同比增長11.5%。

花旗中國違規放貸罰款1064萬

香港文匯報訊 中國銀監會網站近日公佈,花旗銀行有限公司因為違規而於今年7月19日被上海銀監局處罰1,064萬餘元人民幣,並要求責令改正。
銀監會網站指,花旗銀行中國主要違法違規行為包括:2015年1月至10月,經該行審批同意,轄下部分分行在發放部分房地產貸款時,違反利率規定;以及該行對低風險客戶的信用卡發卡授信管理不審慎,截至2015年末逾期未改正。

滬一手交投續創新低

香港文匯報訊(記者 孔雲瓊 上海報道) 沒有發佈預售證。
昨日國家統計局數據顯示全國商品房銷售面積增速出現下滑,從上海來看符合這一現象,近期新建商品住房成交量持續下滑。據上海中原地產數據統計,上周(8月7日至8月13日)上海新建商品住房成交面積8.8萬平方米,環比減少18.9%,數值繼續創下半年以來交易新低。
另從成交均價來看,上周滬新房價仍在高位盤整,雖然較前一周環比下跌1.8%,但目前仍穩居5萬元(人民幣,下同)之上,為每平方米51,225元。上周成交量排名前十的樓盤中,出現一個均價超出10萬元的豪宅項目,但2、3萬元左右的剛盤依然是主力。

新房成交均價穩居5萬

與此同時,在新增供應上也出現8月以來的第二周零封現象,目前上海已經近一個月的第二周零封現象,目前上海已經近一個月

Advertisement for '名震中外 相命最準' featuring a fortune teller named Zhong Ying Tang. Text includes '批命運掌相風水姓名招牌能反敗為勝' and contact information.

Advertisement for '濟生堂' (Ji Sheng Tang) medicine, listing products like '傷風感冒消炎加五寶' and '東大傷風感冒靈'.

Advertisement for '克藥' (Ke Yao) medicine, highlighting it as a '正印產品' (authentic product) from Germany, used for various ailments.

Advertisement for '酒牌廣告' (Alcohol License Advertisement) with contact numbers and a QR code.